

## Souhrnná informace o realizaci projektu Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělání

Projekt cílil na rozšíření sítě kariérových poradců a činnosti Centra kariérové podpory pro zajišťování odborné, metodické a příp. i materiální podpory pro praxi kariérových poradců škol Pardubického kraje, pro provádění přímé poradenské činnosti a přispět tak k zefektivnění kariérového poradenství na školách Pardubického kraje, k podpoře pedagogických pracovníků, žáků ZŠ, SŠ a VOŠ a jejich rodičů. Projekt byl realizován ve spolupráci s Pardubickým krajem, 6 základními školami a 11 středními školami v Pardubickém kraji.

Registrační číslo projektu:	CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/008527
Název projektu:	<b>Implementace krajského akčního plánu I</b>
Příjemce:	Centrum celoživotního vzdělávání – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje
Datum zahájení realizace:	1. 2. 2018
Datum ukončení realizace:	31. 12. 2020



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



### IMPLEMENTACE KRAJSKÉHO AKČNÍHO PLÁNU PARDUBICKÉHO KRAJE CZ.02.3.68/0.0/0.0/16\_034/008527

## Klíčová aktivita projektu

### KA 04 Rozvoj kariérového poradenství

Cíl aktivity: profesionalizace kariérového poradenství na školách  
metodická podpora výchovným a kariérovým poradcům  
systematické a pravidelné vzdělávání kariérových poradců škol  
zajištění propojenosti kariérového poradenství s trhem práce  
podpora žákům k rozvoji všech typů nadání

#### Zapojené ZŠ:

NOE - Křesťanská základní škola a mateřská škola v Pardubicích

Základní škola Pardubice, Staňkova 128

Základní škola a mateřská škola Proseč

Základní škola Hlinsko, Ležáků 1449, okres Chrudim

Základní škola a mateřská škola Červená Voda

Základní škola, Chrast, okres Chrudim

#### Zapojené SŠ:

Gymnázium, Pardubice, Dašická 1083

Labská střední odborná škola a SOU Pardubice, s.r.o.

Střední zdravotnická škola Pardubice

Střední průmyslová škola chemická Pardubice

Integrovaná střední škola technická, Vysoké Mýto, Mládežnická 380

Střední škola zahradnická a technická Litomyšl

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště technické, Třemošnice, Sportovní 322

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Polička, Čs. armády 485

Vyšší odborná škola a Střední škola technická Česká Třebová

Střední škola zdravotnická a sociální Chrudim

Střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola Chrudim

## Výstupy projektu

### **KA 04 Rozvoj kariérového poradenství**

V první fázi projektu probíhaly aktivity zaměřené na vytvoření specializovaného technického, materiálního a personálního zázemí kariérového centra (KC). Po odborném proškolení interních i externích pracovníků KC byla zahájena kvalifikovaná metodická a poradenská činnost. Pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a žáky SŠ byla zrealizována individuální a skupinová poradenství zaměřená na sebepoznání a možnou profesní orientaci, pro rodiče žáku diskuzní EDUcoffee a pro vedoucí a pedagogické pracovníky ZŠ, SŠ i VOŠ čtyři metodická setkání (MS), regionální MS, dvoudenní výjezdní metodická zasedání pracovníků KC, mentorů a průvodců a konference za účasti odborníků z oblasti kariérového poradenství.